
CORRECTION DU MARDI 7 AVRIL 
 

 

PROBLEMES 

Ex 2 p.165 (oral) : observe ce tableau puis réponds aux questions. 

a) La température minimale en juin est de 13°C. La température maximale en janvier est de 10°C. 

b) Au mois d’avril, il tombe en moyenne 80 mm d’eau. 

c) En juillet, l’écart entre la température minimale et maximale est de 12°C (27-15 = 12) 

 

Ex 3 p.165 :  

a) Lis le texte puis complète le tableau : 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Entre 1931 et 1990, la population a augmenté de 15 millions d’habitants. (56 – 41 = 

15) 

 

GRAMMAIRE 

Découvrons et manipulons (exercice oral) 

1. Phrase rouge 

a) Hennit (verbe hennir conjugué au présent) 

b) Le cheval 

c) On dit juste ce qu’il fait, son action (il hennit). 

d) Non 

 

2. Phrase verte 

a) a domestiqué (verbe domestiquer conjugué au passé composé) 

b) l’homme 

c) on précise l’action qu’il fait et sur qui 

d) oui, après le verbe on précise ce qu’il a domestiqué (un cheval) 

Année Nombre d’habitants 
(en millions) 

1931 41 

1936 41 

1946 40 

1954 42 

1962 46 

1968 49 

1975 52 

1982 54 

1990 56 



3. Phrase bleue 

a) est (verbe être conjugué au présent) 

b) le cheval 

c) on précise comment il est, on donne ses caractéristiques.  

d) Oui. Après le verbe, on précise que c’est un grand mammifère herbivore. 

 

4. Deuxième phrase du texte 

a) Vivent (verbe vivre conjugué au présent) 

b) Les chevaux 

c) « en petits groupes » est le GV. 

d) Oui, on a ajouté une information supplémentaire (A l’état sauvage). 

 

En résumé :       Le cheval  est un grand mammifère herbivore. 
                                      sujet          V   
                                                                           groupe verbal (GV) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HISTOIRE 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


